ЗВІТ

директора державного професійно-

технічного навчального закладу 
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про результати діяльності на посаді
у 2018/2019 навчальному році
м. Ромни

І. Вступ
Діяльність ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» в 2018/2019 навчальному році здійснювалась у відповідності до чинного законодавства, наказів та нормативних актів Міністерства освіти і науки, наказів, розпоряджень та рекомендацій Департаменту освіти і науки Сумської ОДА, рішень виконкому Роменської міської ради , Статуту училища та відповідно до Річного плану роботи навчального закладу.
Колектив виконав головне завдання вищого професійного училища стосовно забезпечення прав громадян України на професійне навчання відповідно до їх покликань, інтересів і здібностей з метою задоволення потреб економіки країни у кваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці робітниках та молодших спеціалістах.
Загальна кількість працівників навчального закладу  складає  115 чоловік, з них  69 педагогічних працівника.
Комплектування груп нового набору на 2018/2019 навчальний рік за погодженням  з Департаментом освіти і науки  було виконано на 92%, а саме:

	
	Завдання  набору
	Фактично 

	Кваліфіковані робітники
	200
	184

	Молодші спеціалісти
	45
	45


На початок  2018/2019   навчального року контингент за регіональним замовленням учнів складав  598 чол. + 42 чол. на контрактній основі. Втрата контингенту за       2018/2019 н.р. становила 17 осіб (2,8%).

Перехідний контингент – 385 чол., новий набір – 220 учнів (175  квал. роб. + 45 мол. спец.), прогнозований контингент учнів на 2019/2020 н.р.  –  605 учнів.
Працевлаштовані за результатами поетапної атестації – 4 чол.
Загальний випуск – 208 чол., із них:

· випуск учнів протягом 2018/2019 н.р. – 69 чол. 

· основний випуск – 139 чол., із них – 43 чол. «молодші спеціалісти». 

Дипломи з відзнакою отримали 8 чол.

Більш детальний аналіз роботи закладу наведено в наступних розділах за напрямками діяльності, а саме:
ІІ. Навчально-виробнича діяльність

Протягом  2018/2019 н.р.    професійно-практична  підготовка  здійснювалася згідно затверджених планів роботи навчального закладу. З  кожної  професії  створено  пакети  навчально-програмової  документації, які  скомплектовано  відповідно  до  діючих  нормативних  вимог.  Із  професійно–практичної підготовки  розроблено  робочі  навчальні  плани  й освітні навчальні  програми  у  відповідності  до  ДС  ПТО.  Робоча  навчально-програмна  документація  враховує  вимоги  нормативних документів,  потреби  сучасного  виробництва,  дотримання  співвідношення навчального  часу  між  професійно-теоретичною  та  професійно-практичною підготовкою. У майстернях, лабораторіях створено належні умови для виконання освітніх програм професійно-практичної підготовки. Постійно здійснюється поповнення основними засобами навчання, матеріалами, сировиною,  засобами індивідуального та колективного захисту, спецодягом. Робочі місця учнів та майстрів виробничого навчання відповідають вимогам виробничої культури і технічної естетики. 

У 2018 році проведено атестацію професій «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування, електрогазозварник», «Електрогазозварник», «Продавець продовольчих товарів», «Муляр». На підставі аналізу матеріалів експертиз комісія дійшла висновку, що наявна навчально-матеріальна база та система управління процесом підготовки кваліфікованих робітників із визначених професій у цілому дозволяє реалізувати державні вимоги до здійснення освітньої діяльності, про що свідчать результати навчальних досягнень учнів та інші показники навчального закладу. Розроблено заходи щодо усунення недоліків,  виявлених під час атестаційної експертизи, здійснюється їх виконання згідно зазначених термінів.
Професійно-практичну підготовку здійснюють 23  майстра  виробничого  навчання. Протягом року майстри виробничого навчання підвищували свій рівень кваліфікації. 

Майстер Пархоменко І.І. навчаючись   у Сумському національному аграрному університеті, у 2018 році отримала спеціальність «Харчові технології», професійна кваліфікація інженер-технолог. У 2019 році продовжує навчання на ступінь повної вищої освіти «магістр».

Майстер Степаненко Ю.М. навчається у Сумському національному аграрному університеті на 2 курсі (отримає ступінь вищої освіти «бакалавр»), спеціальність «Харчові технології», професійна кваліфікація інженер-технолог. 

Майстер Новікова Є.В.   у 2018 році закінчила  Сумський національний аграрний університет, отримала ступінь вищої освіти «бакалавр», спеціальність «Харчові технології», професійна кваліфікація інженер-технолог. 

Майстер Токар В.В., навчається у Сумському національному аграрному університеті на 2 курсі (отримає ступінь вищої освіти «бакалавр»), спеціальність «Харчові технології», професійна кваліфікація інженер-технолог.
Майстер Холод В.О. навчається у Глухівському національному педагогічному університеті ім. О.Довженка, факультет технологічної професійної освіти.

Майстер Воскобойніков Г.О. навчається в індустріально-педагогічному технікумі КІСумДУ за напрямом підготовки 015.01 «Професійна освіта. Зварювання».

Майстер Вовк В.М. отримав кваліфікацію 4 розряду за професією  «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» (свідоцтво Р19 №004212 від 15.02.2019 видане ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»).

Майстер Литвиненко Р.В. – отримав кваліфікацію 5 розряду за професією «Електрогазозварник» (свідоцтво Р19 №006070 від 18.02.2019 видане ДПТНЗ «Конотопське вище професійне училище»).

Майстри виробничого навчання Іщенко Ю.І., Галенко М.М., інженер-електронік Федосов П.О. навчаються за професією «Оператор з обробки даних та програмного забезпечення» І категорії (ДНЗ «Шосткинський центр професійно-технічної освіти».

Заплановано підвищення кваліфікації  педпрацівників Богомола С.О., Берка Р.С. за професією «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» 5 розряду (вересень 2019). 

Педагогічні  працівники  навчального  закладу  брали  участь  в обласних,  всеукраїнських,  міжнародних    заходах професійного спрямування  (вебінари,  семінари, практикуми, конференції, конкурси   тощо). 

Протягом року проводився  І етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності за професіями: «Кухар», «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», «Кондитер», «Продавець продовольчих товарів», «Штукатур» 

Переможці конкурсів за професіями Кухар», «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» брали участь у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності за професіями «Кухар», «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування». 

Результати конкурсів:

	Назва заходу
	Учасники
	Результати

	04-06.10.2018 Міжнародний конкурс ресторанних технологій «Бест кук фест-2018»

Номінація Арт-клас Категорія Художня робота з тіста «Старий млин». 

Робота з мастики та марципану «Рояль»
	Матвієнко Олексій 

(КК-4).

Майстри

Мовчан І.В.,

Пархоменко І.І.
	Бронзова медаль та диплом ІІІ ступеня.

Срібна медаль та диплом ІІ ступеня

	24.04.2019 Міжрегіональний тур конкурсу фахової майстерності серед учнів професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Монтажник санітарно-технічних систем  і устаткування» (м.Чернігів).

14-16.05.2019 І етап фінального конкурсу (м.Бровари)
	Горячко Роман, Данильченко Андрій 

(МС-1). 

Майстер Богомол С.О., викладач Берко Р.С.

Горячко Роман, Данильченко Андрій 
	Диплом І ступеня 

Диплом учасника

	  05-06.03.2019 ІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності за професією «Кухар»


(Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій торгівлі та ресторанного сервісу)
	Дяченко Дмитро 

(КК-4)
	Диплом учасника


Розроблено план роботи та здійснюється виконання заходів  навчально-практичного центру  з підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування. У рамках функціонування центру проводиться  низка практичних занять, семінарів-практикумів, майстер-класів,  заходів професійного спрямування із залученням учнів, слухачів, робітників будівельних організацій, роботодавців, випускників загальноосвітніх шкіл, учнів молодших класів, їх батьків: майстер-класи,  «Предметні тижні», «День міста»,  «День відкритих дверей»; «Ярмарок робітничих професій: «Професія – сьогодні, кар’єра  – завтра, успіх  – завжди»»; «День Європи», виставки творчих робіт учнів за професією та ін. 

У рамках роботи проекту «Публічно-приватне партнерство для поліпшення сантехнічної освіти в Україні» з громадською організацією «ГУРТ» укладено договір про співпрацю, метою якої є забезпечення ефективної підготовки здобувачів освіти, популяризація та реалізація освітніх та виробничих послуг, сприяння у працевлаштуванні випускників, підвищення професійної та педагогічної компетенції педагогічних працівників. Запроваджена модель публічно-приватного партнерства - це можливість детального вивчення швейцарської системи дуальної професійної освіти, залучення компаній-лідерів сантехнічної галузі до планування виробничої практики та підтримки самозайнятості  здобувачів освіти, участь у тренінгах із розвитку навичок підприємництва і сприяння у працевлаштуванні випускників.
Центр розвитку професійної кар’єри працює відповідно до розробленого плану. Організовано та проведено екскурсії на підприємства, співбесіди роботодавців із учнями та випускниками; надано індивідуальні консультації для випускників зі стратегії пошуку роботи; організовано семінари «Технологія пошуку роботи», «Складання резюме» та ін., здійснено пошук, облік та підбір інформації про вакантні місця для випускників; надано консультації та поради випускникам практичним психологом та соціальним педагогом щодо шляхів подолання стресу, попередження конфліктів на виробництві. Протягом року здійснено залучення молоді до профінформаційних масових заходів — проведення днів соціального захисту молоді, днів відкритих дверей, ярмарок професій, ярмарків вакансій, майстер-класів, предметних тижнів тощо. 

Працевлаштування випускників ДПТНЗ «Роменське ВПУ»

  У 2018 році училище здійснило випуск 248-ми учнів, в тому числі молодших спеціалістів – 45 чол., а саме:

- 164 чоловіки  працевлаштовані (за професією - 66%);

- 57 чоловік з числа випускників продовжили навчання (23%), в т.ч. 6 чол. стали студентами ВНЗ; 

- 17 випускників знаходяться у відпустці по догляду за дитиною (7%);

- 4 чоловіки призваний до Збройних Сил України (2%);

- 6 чоловік не працевлаштовані (2%).


Питання працевлаштування постійно розглядаються на інструкційних нарадах.  На 

педагогічній раді приймалися рішення щодо вирішення проблем працевлаштування та шляхів його організації. Розроблений план заходів щодо покращення результатів працевлаштування випускників 2019 - 2020 навчального року.

Ведеться журнальний облік працевлаштування випускників.

Стан виконання плану надходжень від виробничої практики

        Розроблено  програми  виробничої  практики,  ведеться  облік  виконання навчально-виробничих  робіт  під  час  практики,  критерії  оцінювання, організовано    контроль  за  відвідуванням  практики  учнями керівниками  практики  від  училища,  здійснюється  перевірка   відповідності робочих місць учнів на підприємствах відповідно до вимог програми виробничої практики. Показник надходжень від виробничої  практики у 2018 році в цілому становить – 127 403,84 грн., що складає (102%) при прогнозованому показнику  125 062.00 грн., які спрямовуються на розвиток та удосконалення навчально-технічної бази училища.
  Проаналізовано надходження коштів за професіями: 

1.Кухар, кондитер: надійшло коштів –  43 222,59 грн. 
2.Продавець продовольчих та непродовольчих товарів: надійшло коштів – 23 392,35 грн. 

3.Кравець, закрійник: надійшло коштів – 10 584.00 грн.

4.Професії комп’ютерного спрямування: надійшло коштів – 6 200.00 грн. 
5.Муляр, штукатур, лицювальник – плиточник: надійшло коштів – 18 039.00 грн. 
6.Електрогазозварник, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів : надійшло коштів – 19 725,50 грн. 
7.Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування: надійшло коштів – 6 240,40 грн. 
Протягом року проведена робота зі  створення банку даних баз практики. В ході цієї роботи з керівниками підприємств обговорювались питання про можливість   проходження   виробничої   практики відповідно з вимогами навчальних програм, погоджувались програми практик за професіями відповідно кваліфікацій,   обговорювались   терміни   проходження практики та питання оплати праці за фактично виконаний обсяг робіт. 137-ми підприємствами надано робочі місця для проходження виробничого навчання та  виробничої практики учнів у 2018 році. 

Постійно здійснюється пошук нових робочих місць. Укладаються угоди на підготовку кваліфікованих робітників. 

Виробнича діяльність майстерень, лабораторій 

Протягом 2018 року  до ДПТНЗ «Роменське ВПУ» від навчально-виробничої діяльності надійшло коштів на суму 118 886 грн., а також виготовлено товарів для власних потреб та виконано робіт на утримання матеріальної бази училища на суму 

296 567 грн., що разом складає  415 453 грн. при плані 320 170 грн. - виконання становить 129,7 %.

Це стало можливим за рахунок виконання та перевиконання плану надходжень майстернями, лабораторіями училища, виконання ремонтних робіт для замовників, якими виступили приватні фізичні особи, ОСББ, підприємці та державні організації міста та району.

 Виконувалися роботи та послуги за напрямками: надання сумісних торговельних послуг,  роботи з поточного ремонту. 

Розширився асортимент виробів та послуг навчальних майстерень, лабораторій а саме:

Навчально-практичний центр  монтажників санітарно-технічних систем і устаткування. Майстерня монтажників санітарно-технічних систем і устаткування. Лабораторія матеріалознавства - поточний ремонт мережі водопостачання та каналізації, улаштування та заміна сантехнічного обладнання у навчально-побутовому корпусі, у гуртожитку; поточний ремонт  системи опалення у гуртожитку; поточний ремонт мережі водопостачання ОСББ «Водолійка», поточний ремонт  системи опалення у кабінеті «Захисту Вітчизни».

 Усього на суму 61 596 грн.;

Лабораторія обладнання електричного зварювання плавленням, будови колісних транспортних засобів,  технічного обслуговування колісних транспортних засобів. Майстерня електрогазозварювальна, ремонту колісних транспортних засобів, слюсарна - технічне обслуговування та ремонт  автомобілів; виготовлення деталей згідно заданих розмірів, зварювання металевих конструкцій огорожі, зварювання виставкового обладнання, дизайн, зварювання та улаштування пам’ятника оптиміста, зварювання та улаштування альтанки на території закладу, зварювання та улаштування металевої конструкції панно для фотозони  в центральному парку міста, зварювання та улаштування елементів смуги перешкод: «Лабіринт»,» Зруйнований міст», «Паркан з нахиленою дошкою», «Зруйнована драбина»,   зварювання та улаштування  кулеуловлювача, кабінок для стрільби, столів для збирання-розбирання зброї, столів демонстраційних для стрілецького тиру. 
Усього на суму 64 800  грн.;

Лабораторія  будівельних матеріалів, майстерні кам’яних, штукатурних робіт, лицювальників-плиточників – облицювання стін плиткою; улаштування стяжки з цементного розчину та бетонування; улаштування покриття з керамічної плитки у  гуртожитку та санвузлі навчально-побутового корпусу; штукатурення поверхонь; утеплення стін та віконних укосів у гуртожитку, кабінетах та майстернях; опоряджувальні роботи, вапняне фарбування  будівель та огорожі Роменської стоматологічної поліклініки; улаштування української символіки: прапору та герба України на центральних клумбах; улаштування покриття з елементів брукування на стройовому плацу, фарбування стели  «Ромни» на в’їзді в місто по вул. Київська та Сумська, улаштування елементів смуги перешкод: «Рів», «Стіна з двома проходами», «Колодязь», «Траншея з переходом».

Усього на суму 152 433 грн.;

Кухня-лабораторія з дегустаційною залою (навчальною аудиторією) з професій "кухар, кондитер" №1,  "кухар" №2 – надання послуг із обслуговування свят; виготовлення кулінарних та кондитерських виробів: пиріжків, тортів, тістечок, піци, салатів,  обслуговування харчування групи спортсменів Обласного центру позашкільної роботи з талановитою молоддю; проведення майстер-класів для учнів молодших класів  шкіл міста в рамках  роботи пришкільних майданчиків, реалізація продукції  у ярмарку-продажу та демонстрація майстер-класів із застосуванням шоколадного фонтану на день села Хмелів, забезпечення харчування воїнів Національної гвардії під час навчань у місті Ромни, проведення майстер-класів для учнів старших класів  шкіл міста під час проведення заходу «Ярмарок робітничих професій».

 Усього  на суму 36 575 грн.

Лабораторія-навчальний магазин, лабораторія продовольчих, непродовольчих товарів, майстерня непродовольчих товарів – реалізація виробів кухні-лабораторії кухарів, чаю, кави, соків, канцтоварів, засобів гігієни, безалкогольних напоїв, морозива, цукерок, печива, реалізація продукції  на ярмарку-продажу до дня міста Ромни. проведення майстер-класів для учнів старших класів  шкіл міста під час проведення заходу «Ярмарок робітничих професій».

Усього на суму 49 809 грн.;

Лабораторія обладнання, матеріалознавства, конструювання та моделювання одягу, швейна майстерня з професій «кравець», «закрійник» – пошиття спецодягу з матеріалів замовника, рукавиць робочих для власних потреб; надання послуг з розкрою та обверлування швейних виробів; оздоблення виробів декоративною машинною  вишивкою, вишивання емблем, шевронів, логотипів, нашивок, дизайн та пошиття комплекту штор для актового залу навчального закладу, пошиття комплектів постільної білизни, покривал для ліжок  у  гуртожитку.

 Усього на суму 34 330 грн.;

Лабораторія програмного забезпечення, комп’ютерних мереж, майстерня з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин, монтажу радіоелектронної апаратури та приладів – ксерокопіювання, набір та друкування тексту; послуги з користування мережею Інтернет; сканування, виготовлення бланків; заправка та ремонт картриджів; ламінування та брошурування листівок, календарів, розмальовок для реалізації на ярмарку-продажу до дня міста Ромни.

Усього на суму   15 910 грн.

ІІІ. Навчально - методична діяльність 

Пріоритетним напрямком навчально-методичної діяльності в училищі є здійснення системної роботи над методичною проблемою «Розвиток професійних компетентностей та педагогічної майстерності педагогів як основа моделювання інноваційного освітнього простору».
Структура методичної роботи з педагогічними працівниками

Методична робота в  училищі спрямована на підвищення ефективності навчально-виховного процесу через вдосконалення професійної й педагогічної майстерності викладачів і майстрів виробничого навчання, диференціацію та індивідуалізацію навчального процесу, апробацію й впровадження інноваційних форм та методів навчання. Основною формою методичної роботи є організація діяльності предметних та циклових методичних комісій. 

В училищі функціонує  10 методичних комісій. Основними напрямками роботи методичних комісій є: 

· створення освітніх програм на модульно-компетентнісній основі, відповідного комплексного методичного забезпечення навчальних дисциплін; 

· підвищення професійного та педагогічного рівня викладачів і майстрів виробничого навчання; 

· аналіз контингенту учнів, результатів навчально-виховного процесу, відповідності якості знань, умінь та навичок учнів вимогам навчальних планів і програм; 

· вивчення передового педагогічного досвіду;

·  апробація і впровадження інноваційних технологій, форм та методів навчання; 

· організація творчої діяльності викладачів і майстрів виробничого навчання з розробки сучасних засобів навчання та їх ефективного використання з метою підвищення рівня знань, умінь та навичок учнів.

 
Система роботи з удосконалення фахової та педагогічної майстерності  викладачів і майстрів виробничого навчання охоплює наступні напрямки:





Особлива увага приділяється роботі з починаючими викладачами та майстрами виробничого навчання. За кожним з них закріплено наставника з числа досвідчених працівників училища. При методичному кабінеті діє школа починаючого педагога, на засіданнях якої розглядаються питання ведення навчально-плануючої документації, організації навчально-виховного процесу, проводяться психолого-педагогічні тренінги. Доброзичливе ставлення до молодих колег, можливість кожного дня отримати консультацію з різних актуальних питань педагогічної діяльності прискорюють процес їх адаптації у колективі, створюють сприятливий морально-психологічний клімат. 

Підвищення якості підготовки учнів є неможливим без створення сучасного навчального забезпечення. В умовах дефіциту навчальної літератури з предметів професійно-теоретичної підготовки спрямовуємо науково-методичну діяльність викладачів, досвідчених майстрів виробничого навчання на розробку електронних навчально-методичних комплексів, які відповідають освітнім програмам з конкретних професій. Це дає змогу не тільки заповнювати існуючий вакуум навчального забезпечення, а й позитивно впливає на підвищення фахової та педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Протягом 2018/2019 н.р. педпрацівниками училища підготовлено 18 навчально-методичних посібників, 4 з яких передано на розгляд навчально-методичної ради НМЦ  ПТО у Сумській області. З метою активізації творчої діяльності викладачів та майстрів виробничого навчання в училищі проведено конкурси «Мій найкращий урок», «Кращий електронний навчально-методичний супровід предмета». 

Переможців конкурсу відзначено дипломами ДПТНЗ «Роменське ВПУ» та грошовими винагородами. Підготовлені матеріали було внесено в електронну бібліотеку навчального закладу.

Упровадження нових професій

В 2018/2019 н.р. розпочалася підготовка до ліцензування професії 4113 «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення». Ліцензування планується завершити до початку 2019/2010н.р.

Педпрацівники училища у складі творчої групи НМЦ  ПТО у Сумській області беруть участь у розробці професійного стандарту з професії  7242 «Монтажник інформаційно-комунікаційного устаткування».

Експериментальна робота


Протягом 2018/2019 н.р. на базі училища здійснювалась системна експериментальна робота. У грудні 2018 року було успішно завершено експеримент всеукраїнського рівня за темою «Відкрите професійне навчання населення на модульно-компетентнісній основі». У ході дослідження творчою групою педпрацівників училища  відпрацьовано технологію організації вхідного контролю, алгоритм формування навчальних програм на модульно-компетентнісній основі; підготовлено «Методичні рекомендації  із розробки  індивідуальних навчальних програм на основі компетентнісного підходу (з модульною побудовою навчального процесу) для осіб, які приймаються до закладів професійної (професійно-технічної) освіти на відкрите професійне навчання з перепідготовки або підвищення кваліфікації», які розглянуто науково-методичною комісією з професійної підготовки, психології та змісту професійної (професійно-технічної) освіти Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (протокол №1 від 01.02.2018р.) та схвалено для використання у закладах професійної  (професійно-технічної) освіти (лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 23.05.2018 №22.1/12Г-288).

На основі теоретичних досліджень та практичного досвіду з упровадження технології відкритого професійного навчання, видано методичний посібник «Відкрите професійне навчання населення на модульно-компетентнісній основі».

В 2019 році на базі ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище», згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 08.04.2019р. №452  розпочато новий експеримент  всеукраїнського рівня за темою  «Розвиток  публічно-приватного партнерства у сфері професійної (професійно-технічної) освіти з використанням технологій стратегічного менеджменту». 

Співробітництво з науковими установами, навчальними закладами ПТО, вузами, участь училища в роботі міжнародних виставок дає можливість постійно отримувати найновішу інформацію про тенденції розвитку освіти, знаходити відповіді на актуальні питання, експериментально перевіряти власні напрацювання. 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» систематично бере активну участь у міжнародних та республіканських виставкових заходах. За результатами X Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти - 2019» матеріали дослідно-експериментальної роботи творчої групи педпрацівників училища  за номінацією «Упровадження інноваційних освітніх і виробничих технологій – ефективний засіб підвищення підготовки кваліфікованих кадрів» були  відзначені дипломом І ступеня та золотою медаллю за вагомий внесок у розвиток національної системи освіти. 

Неперервна освіта педагогічних працівників

Курсове підвищення кваліфікації педагогічних працівників

У 2018/2019 н.р. було заплановано проходження курсів підвищення кваліфікації 8 педпрацівниками Роменського ВПУ:

· при Сумському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти курси підвищення кваліфікації пройшли  5 чоловік;

· при Інституті післядипломної освіти ІПП ( м. Біла Церква) – 2 чоловіки;

· при Центральному Інституті ППО Університету менеджменту освіти НАПН України пройшла  курси підвищення кваліфікації заступник директора з навчально-виховної роботи  Гулак І.В.

Атестація педагогічних працівників

	Категорія педпрацівників, які пройшли атестацію

 у 2018/2019 н.р.
	Кількість

педпрацівників

	викладачі
	6

	майстри виробничого навчання
	7

	методист
	-

	Інші педпрацівники:
	-

	Всього
	13


Із 13 педпрацівників, які пройшли атестацію, підвищили кваліфікаційну категорію (розряд) 6 чоловік, у тому числі 2 педпрацівникам присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», підтвердили  кваліфікаційну категорію (тарифний розряд), педагогічне звання 7 чоловік. 
                                   IV. Навчально-виховна діяльність

Виховна робота в училищі проводилася згідно річного плану за напрямками:  правове та превентивне виховання, громадянське виховання, національно-патріотичне виховання, морально-етичне виховання, трудове виховання, екологічне виховання, естетичне виховання, родинно-сімейне виховання,  виховання здорового способу життя. 

В основу виховної системи Роменського вищого професійно-технічного училища покладені принципи системності та послідовності, модель виховної роботи охоплює всі сфери процесу виховання, а в центрі поставлено формування особистості учня з її інтелектуальним, фізичним і духовним потенціалом.       

Для забезпечення ефективної реалізації завдань виховання молоді в училищі був складений план роботи на навчальний рік, який містив:

- планування та організаційні заходи;

- виховну робота з учнями училища;

- роботу практичного психолога та соціального педагога;

- роботу гуртків та секцій;

- роботу методичної комісії класних керівників;

- заходи контролю за ефективністю виховного процесу.

Аналізуючи виконання запланованих заходів слід відмітити, що в них закладені всі найважливіші питання життєдіяльності учнівського та педагогічного колективу на 2018/2019 н.р. і в переважній більшості ці плани були виконані. У змісті планів висвітлені питання роботи з учнями  пільгового категорії та учнів, які перебувають на обліку в навчальному закладі та інших службах міста.

Класними керівниками та майстрами в/н проведено заходи з організації роботи органів учнівського самоврядування груп. Сформовані активи груп, розроблені  заходи по роботі з учнями по центрам. За сприяння практичного психолога складені психолого-педагогічні характеристики груп та окремих учнів, визначено коло питань щодо методики виховання для обговорення під час проведення засідань методичного об’єднання класних керівників, органів учнівського самоврядування та батьківських зборів. 

Роменське ВПУ приймало участь у усіх творчих заходах НМЦ ПТО Сумської області: виставках, конкурсах, ярмарках, он-лайн засіданнях.

Плідна робота проводилась по залученню учнів до здорового способу життя. До роботи в цьому напрямку вдалося залучити учнів з числа учнів схильних до скоєння злочинів та правопорушень.

У навчальному закладі розроблені план та заходи по попередженню випадків булінгу.      

Відповідно до графіку проведення обласної спартакіади серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти учні училища брали участь в змаганнях з легкоатлетичного кросу, легкої атлетики, міні-футболу, футболу, настільного тенісу, баскетболу, волейболу, бадмінтону та інших змагань. 

У 2018 році на базі навчального закладу було створено центр військово-патріотичного виховання з метою формування в учнівської молоді почуття патріотизму, морально-вольових якостей, свідомого ставлення до особистої та громадської безпеки; готовності до захисту Вітчизни та дій в умовах надзвичайних ситуацій; посилений фізичний розвиток, мотивація до служби у Збройних Силах України.

З метою національно - патріотичного виховання учнів протягом року в училищі були проведені заходи :

· концерт патріотичної пісні;

· військово-спортивні змагання «Від призовника до захисника»;

· спортивний конкурс «Козацька наснага»;

· акція «Допомога воїнам АТО»

· акція «Великодній кошик солдату»;

· акція « З Україною в серці».

Учні та працівники взяли участь у заходах з відзначення завершення Другої світової війни та Дня Перемоги над нацизмом.. 

Волонтери училища організовували заходи з підтримки військових в зоні АТО, вели пошукову роботу про учасників АТО - випускників училища, допомагали їх родинам. Протягом року неодноразово було зібрано та передано військовим в зону АТО продукти харчування, речі першої необхідності та власноруч підготовлені листи, малюнки, подарунки, листівки, писанки. В обласному конкурсі волонтерських загонів «Ветеран живе поруч» волонтери училища зайняли перше місце.

З метою формування в учнів навичок культури здоров’я, безпечної поведінки, уміння робити єдино правильний вибір на користь здорового способу життя протягом навчального року були проведені спортивні змагання «Училище - наша родина», акції «Посміхнись - життя прекрасне», «Червона стрічка», «Дерево здоров’я», «Всесвітній день посмішки», «Міняю цигарку на цукерку».

Постійно ведеться робота по соціальному захисту і підтримці учнів-сиріт і учнів, позбавлених батьківського піклування, та соціально незахищених категорій. Всі учні незахищених категорій отримують кошти згідно чинного законодавства. Щороку традиційно проводиться заходи «В гостях у Святого Миколая» та «Великодній кошик» для ветеранів праці училища та учнів пільгових категорій.

Класні керівники широко впроваджують цікаві методи і форми роботи для формування в учнів цілісного ставлення до прекрасного. Різноманітні свята, заочні подорожі, екскурсії сприяють розвитку естетичного смаку учнів, поглиблюють їх знання про культурну спадщину рідного краю, пробуджують творчі бажання. 

В училищі організовано систему інформування - щовівторка проводяться лінійки, де учням доводиться важлива інформація, розглядаються поточні питання освітнього процесу. 

Учнівське самоврядування активно брали участь у організації та проведенні різних заходів, а саме: у пошуках нових зірок, День здоров’я; виставку новорічних композицій, виставку до Дня Святого Валентина, святкові дискотеки, новорічний ранок для дітей працівників училища, посвята в першокурсника, День міста, зустріч випускників та інше.

На базі нашого училища проходив збір лідерів учнівського самоврядування Південного округу під час якого учні 7 закладів ПТНЗ області поділились цікавим досвідом, відвідали центр військово-патріотичного виховання. Президентом лідерів учнівського самоврядування Південного округу та президентом Учнівської Ради училища є Стетюха Альона.

Гурткова робота

У навчальному закладі діють та успішно розвиваються спортивні гуртки, гуртки художньої самодіяльності, декоративно - прикладного мистецтва. Зокрема, в училищі працюють гуртки: «Сучасного співу», «Драматичний», «Молодіжний квартал», «Декоративно-прикладне мистецтво», «Етюд», «Юний журналіст», «Юний дизайнер», «Юний біолог», та інші.  

Систематична, цілеспрямована діяльність щодо залучення учнів до різних форм позаурочної роботи має певні результати. Якісно збільшилась зайнятість учнів у гуртках. Учні училища стали призерами та переможцями багатьох конкурсів. Так, за підсумками 2018/2019 н.р. навчальний заклад став переможцем у обласних та міжнародних конкурсах:

- у номінації «Краще медіа професійно-технічного навчального  закладу» XХIІ Міжнародного конкурсу шкільних медіа перемогу отримала газета "Калейдоскоп" ДПТНЗ «Роменське ВПУ» ( керівник гуртка Рибкіна В.В.) ;

- IІ місце в обласному конкурсі «Моральний вчинок»;

- І місце в обласному конкурсі «Ветеран живе поруч».

По спортивних досягненнях маємо такі результати  в обласній спартакіаді учнів ПТНЗ: 

·  настільний теніс серед юнаків - ІІI місце, 

· легкоатлетичний крос - VII місце,

· настільний теніс серед дівчат - III місце,

· міні-футбол серед юнаків - IV місце,

· легка атлетика - IV місце,

· волейбол - IV місце,

· бадмінтон - ІX місце. 

V. Фінансово-господарська діяльність. 

Зміцнення матеріально-технічної бази

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» в 2018/2019 н.р.

Станом на 31.08.2019 на балансі професійно-технічного навчального закладу знаходиться  326 одиниць  обладнання: до 10 років використання – 225 одиниць, від 10 до 20 років використання – 34 одиниці, понад 20 років використання – 76 одиниць. З них: 126 електронно-обчислювальної техніки, 7 металообробних верстати, 9 деревообробних верстати, 2 вантажних автомобілі, 2 легкових автомобілі, 18 зварювальних апаратів, 15 побутових та промислових швейних машин. Так, тільки у 2018/2019 н.р. було придбано: проектори – 4 шт., холодильник – 1шт., плита електрична – 1 шт., проектор до актової зали – 1 шт., кольоровий БФ пристрій – 3 шт., мультимедійне обладнання – 2 шт., ноутбук – 2 шт., пристрій безперервного живлення – 1 шт., комп’ютери - 15 шт., інтерактивний стрілецький тир – 1 шт., зорова труба – 1 шт., макет автомата Калашнікова – 5 шт., вентилятори – 4 шт., тренажер для відпрацювання навиків штучного дихання – 1 шт., комплект для шиномонтажу – 1 шт., піднімально-транспортувальне обладнання та його частин, контрольно-випробувальна апаратура, візок з інструментами.
Професійно-технічний навчальний заклад налічує 105 одиниць сучасної комп’ютерної техніки, із  яких 85 одиниць використовується в освітньому процесі.

У 2018/2019 н.р. проведено значний обсяг ремонтних робіт по зміцненню матеріально-технічної бази навчального закладу. 

Зокрема виконані наступні види ремонтних робіт по об´єктам площею:  2 856 м² 

на загальну суму:   1 млн. 929 тис. грн.,  в тому числі за кошти обласного бюджету 

1млн.  478 тис. грн. та з інших джерел фінансування  451 тис.  грн.

Поточний ремонт актової зали 2-й пов. НПК із поточним  ремонтом системи енергозабезпечення, улаштуванням натяжної стелі,  ЛЕД світильників, облицюванням стін панелями ПВХ та панелями з ламінату, покриття підлоги  лінолеумом,  улаштування сучасного занавісу  на суму: 228 тис. грн.;

Ремонтні роботи у кімнатах гуртожитку №100, №105, кімнаті приїзжих, маршових сходах, у пральній кімнаті, із заміною віконних блоків на металопластикові,  ремонтом системи опалення та енергозабезпечення, водопроводу та каналізації, опоряджувальними роботами, улаштування протипожежних металевих дверей, протипожежних навісних шаф з укомплектуванням протипожежними пристроями, поточний ремонт пандуса  на суму: 143 тис. грн.;

Ремонтні роботи  в навчально-побутовому корпусі: у роздягальні, у медпункті 1-й пов., на маршових сходах 2-3-4 поверхи, коридорі 3-й поверх НПК з улаштуванням натяжних стель, ЛЕД світильників, опоряджувальними роботами на суму 184 тис. грн.;

Ремонтні роботи  у санвузлах 2-й, 3-й пов. НПК з ремонтом водопроводу та каналізації, опоряджувальними роботами на суму 18 тис. грн.;

Ремонтні роботи майстерні ремонту колісних транспортних засобів, гаражі: з опоряджувальними роботами  на суму: 20 тис. грн.; 

Ремонтні роботи  кухні-лабораторії з дегустаційною залою №1, №2, в лабораторії непродовольчих товарів з опоряджувальними роботами на суму:  
 16 тис. грн.;

Ремонтні роботи у їдальні з опоряджувальними роботами на суму: 4 тис. грн.;

Ремонтні роботи кабінету №5 з  ремонтом системи опалення та енергозабезпечення, опоряджувальними роботами, улаштуванням покриття з лінолеуму та улаштуванням натяжних стель, ЛЕД світильників  на суму: 87 тис. грн.
Ремонтні  у тиру з ремонтом системи опалення та енергозабезпечення, водопроводу та каналізації, улаштуванням бетонної стяжки, улаштуванням витяжки, опоряджувальними роботами, улаштуванням покриття з лінолеуму та епоксидного фарбування  підлоги, улаштуванням вогневого рубежу, зручного входу   на суму:  693 тис. грн.; 

Улаштування плацу та смуги перешкод на суму: 169 тис. грн.;

Поточний ремонт покрівлі на будівлі гуртожитку з євроруберойду загальною площею 170 м² на суму:  12 тис. грн.;

Ремонтні роботи на території навчального закладу з озелененням, доглядом за газонами, підсипкою ґрунту, улаштуванням державної символіки та штучного покриття на центральних клумбах, опоряджувальними роботами, улаштуванням «оптиміста» та декоративної бесідки на суму: 85 тис. грн.;

Ремонтні роботи у спортивному залі із заміною віконних блоків на металопластикові та опоряджувальними роботами на суму:   100 тис. грн.;

Ремонтні роботи у навчальному корпусі з опоряджувальними роботами зовні та всередині , улаштуванням панелей ПВХ на суму:  35 тис. грн.;

Заміна дерев´яних віконних блоків на металопластикові в загальній кількості 16 шт. на суму: 135 тис. грн.;  кабінет англ. мови 3-й пов. НПК – 3 шт., спортзал – 4 шт.,  гуртожиток: 9 шт.: кухня 1-й пов.- 1шт., кімн. приїзжих-2шт., 2-й поверх туалет - 1шт., 3-й поверх туалет -1шт., пральня - 1шт., кім.№104-1шт.,  маршові сходи 5 пов. - 1шт., санвузол 1-й пов. земляцтво - 1 шт.

VІ. Охорона праці

Документація з питань охорони праці та безпечної експлуатації приміщень і обладнання, стан наявних приміщень і матеріально-технічна база ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» відповідають вимогам Закону України «Про охорону праці» та іншим нормативно-правовим актам із охорони праці.

Організація роботи з охорони праці проводилася відповідно до сформованих  планів, супроводжувалася виданням відповідних наказів, заходів, розпорядчих документів. Постійно діючою комісією з питань охорони праці розроблено заходи на покращення умов праці, навчання, попередження травматизму на робочих місцях учнів та працівників.  На кожний підрозділ  призначено відповідальних осіб з правових та організаційних питань, безпеки праці, пожежної безпеки, електробезпеки, гігієни праці та виробничої санітарії. З метою забезпечення працівників соціальними гарантіями у галузі охорони праці в училищі діє Колективний договір, укладений між адміністрацією і профспілковим комітетом, де обумовлено питання щодо досягнення встановлених|установлених| нормативів безпеки, гігієни праці і виробничого середовища|середи|, підвищення існуючого рівня охорони праці, попередження випадків

виробничого травматизму, професійних захворювань, забезпечення працівників засобами захисту.

В ході виконання плану заходів із охорони праці в 2018/2019 н.р.: 

- переглянуто, затверджено та  доведено до працівників навчального закладу для їх виконання  інструкції за професіями; 

- проведено навчання і перевірка знань з питань  охорони праці 106 працівників навчального закладу відповідно до вимог Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з охорони праці; 

- завершено  відповідно плану-графіку  чергове навчання і перевірка знань з питань охорони і безпеки життєдіяльності керівного складу та осіб, які входять до складу комісії з питань охорони праці;

- виконано ряд заходів щодо усунення порушень вимог пожежної безпеки, безпечної експлуатації будівель і споруд; 

- проведено  моніторинг ефективного використання енергоресурсів;

- проаналізовано стан ведення документації з охорони праці, безпеки життєдіяльності, електро- та пожежної безпеки. 

З 01 по  30 квітня 2019 року згідно з наказом директора за №58-ОД від 15.03.19 року  в ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» проводився «Місячник з охорони праці». 

23 квітня 2019 року було проведено «День цивільного захисту»  та комплексне об’єктове тренування.

Основною метою «Дня цивільного захисту» та комплексного об’єктового навчання було досягнення узгодження  в роботі керівного складу, командно-начальницького і особового складу формувань, педагогічного складу, учнів і навчального закладу як об’єкта цивільного захисту в цілому щодо виконання заходів запобігання і реагування на НС техногенного та природного характеру. 

У навчальному закладі створено необхідні умови для збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників, усі суб’єкти навчального процесу були забезпечені медичним обслуговуванням, створено належні безпечні умови праці та відпочинку,  санітарно-гігієнічні  та протипожежні норми. Виконано всі заплановані заходи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу. 

робота над індивідуальними  інноваційними проектами





участь у науково-методичних заходах різних рівнів





вивчення педагогічного досвіду





психолого-педагогічні тренінги                                              





самоосвіта





підвищення комп’ютерної грамотності





стажування





курси підвищення кваліфікації
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