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Майже всі люди остерігаються невдач, проте саме завдяки їм ми вчимося, аналізуємо і стаємо мудрішими. Пропонуємо вам добірку TED-виступів, які допоможуть перетворити поразку на перемогу.

🔸«Несподівана вигода від святкування невдачі» – Астро Теллер, голова Х (раніше Google X). Він розповів про секрет успіху компанії Х, а також про те, як створити організацію, в якій люди почуваються комфортно і спокійно ставляться до невдач.
Посилання – https://cutt.ly/QtNEKF9
 
🔸«Успіх, невдача і прагнення творити далі» - Елізабет Гілберт, письменниця, авторка бестселера «Їсти, молитися, кохати». Елізабет поділилася своєю історією успіху, розповіла, чому успіх може бути таким же збентежуючим, як і провал, а також дала поради, триматися на плаву незалежно від результатів.
Посилання – https://cutt.ly/KtNReeH

🔸«Спроба, помилка і комплекс Бога» - Тім Харфорд, економічний оглядач. У своєму виступі Тім розповідає, як навчитися користуватися випадковістю і почати робити правильні помилки.
Посилання – https://cutt.ly/jtNRjA3
 
🔸«Вчіться любити майже перемогу» - Сара Льюїс, мистецтвознавець. Вона розповідає про те, що варто приймати майже-невдачі та напівперемоги в нашому житті, бо саме вони штовхають нас уперед на шляху до успіху.
Посилання – https://cutt.ly/rtNTktk

🔸«Про що я дізнався за 100 днів відмов» - Цзя Цзян, письменник, автор бестселера ""Як не боятися відмов та рушити до мети"". Він розповідає, як послабити чутливість до болю й сорому через відмови й як можна відкрити нові можливості там, де ви очікуєте виявити глухий кут.
Посилання – https://cutt.ly/VtNYbls

